



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12173

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 13 februarie 1989



FINALE ALE MARII COMPETIȚII NAȚIONALE

Tir cu arme cu aer comprimat: VICTORII CLARE ÎN TOATE PROBELE DE PISTOL

Ultimele întreceri din cadrul finalelor „Daciadei” la tir pentru arme cu aer comprimat, găzduite în sala Dinamo din Capitală, au fost cele de pistol, pentru toate categoriile de trăgători. Acum, la sfârșitul competiției, trebuie să subliniem aportul gazdelor la buna desfășurare a tuturor probelor, secția și conducerea clubului din Șos. Ștefan cel Mare contribuind și pe acest plan la dezvoltarea tirului nostru. În plus, nivelul competiției a

crescut și grație microstației de calcul a CCEFS, care a asigurat operativ rezultatele și a creat un cadru optim, stimulativ desfășurării finalelor, prin afișarea tuturor situațiilor intermediare. O dată în plus, finalele de tir cu arme cu aer comprimat, ediția 1989, s-au bucurat de succes, fiind o întrecere cu un statut bine definit, chiar dacă formula de desfășurare a fost una neobișnuită.

Să începem cronica propriu-

zisă a acestor interesante finale cu descrierea celei de la pistol senioare. Pentru că în ultimul act al competiției două trăgătoare, Anișoara Matei și Ana Bușu, au intrat cu un punctaj egal (1138 p) — deci șanse egale la victorie. Chiar de la primul foc, Bușu s-a instalat în frunte, conducând plutonul celor 8 finaliste timp de două execuții. Apoi însă, Matei a revenit și a luat avans, la focul 3, atunci când a reușit un 10,5 față de un 7 „aruncat” de dinamovistă. Următoarele 3 focuri au decurs

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

Tir cu arcul (indoor) ÎNTRERERI SPECTACULOASE, REZULTATE REMARCABILE

După două zile de întreceri deosebit de spectaculoase, finalele Daciadei la tir cu arcul (indoor), pentru seniori și senioare, desfășurate în sala de sport a I.M.F. din Tg. Mureș, s-au încheiat cu rezultate remarcabile, competitive. Este o apreciere unanimă, subliniată, de altfel, și de secretarul F.R. Tir, Vasile Vintilă, la festivitatea de premiere, apreciere care are la bază mai ales performanțele în creștere înregistrate de arcașe, dar și pe acelea ale citorva tineri intrați abia în acest an în categoria seniorilor. La feminin, după dispute pasionante, la ultimul fluier al arbitrilor două concurențe s-au aflat la egalitate — Diana Nicolaescu (Olimpia) și Marina Prolicpeanu-Moloco (Carpați Gălănești),

care realizaseră câte 1110 p. S-a apelat atunci la „litera” regulamentului, astfel că, după număratoarea „decarilor”, Nicolaescu și-a mai adăugat la cele două titluri naționale obținute anul trecut (sală și aer liber) încă unul, ea acumulând 70 de „10”, față de numai 57 ai adversarei. La masculin, multiplul nostru campion și recordman, Victor Stănescu (Metalul Plopeni), care a fost în fruntea clasamentului de la începutul întrecerii, a câștigat ușor, completându-și palmarele (4 titluri în aer liber și nenumărate recorduri naționale), cu prima sa distincție obținută în sală și cu un nou record național la 2x25 m: 577 p (v.r., 574 p, îi aparținea din 1988).

Vineri, după tragerile de la

25 m, dintre cele 37 de arcașe aflate în concurs, șase se aflau în lupta pentru titlu, între prima și ultima existând o diferență de numai 9 p: Marina Moloco 555 p, Gabriela Cosovan (Voința Rădăuți) 553 p, Diana Nicolaescu 552 p, Aurora Matei (Steaua) 551 p, Da-

Ioan NOVAC

(Continuare în pag. 2-3)

SIGHIȘOARA — UN ORAȘ ROMANTIC, ÎNDRĂGOSTIT DE SPORT



Între mai vechile orașe ale țării — ne referim la cele ce poartă cu distincție pecetea burgurilor medievale — Sighișoara are un farmec aparte. Un farmec sportiv de dialogul dintre zidurile patinate de scurgerea vremii cu silueta svelta a noilor cartiere ce s-au ridicat la poalele bătrânei cetăți.

Nu mai că nu despre înfățișarea și frumusețea acestui romantic oraș vom relata în rândurile care urmează, ci despre viața sportivă a unei așezări în care sportul a făcut dintotdeauna casă bună cu felul de a fi al oamenilor, oameni harnici, deschiși, primitori, îndrăgostiți de viață, de bucuriile ei.

Sportul numărul 1 practicat în acest oraș a fost handbalul și nu întâmplător de aici s-au ridicat Bogolea și Bulgaru, componenți ai echipei care avea să aducă în țara noastră primul titlu mondial, cel cucerit la Dortmund. Alți handbaliști le-au călcat pe urme, afirmându-se cu strălucire în elita handbalului românesc: Radu Voina, Mircea Grabovschi, Roland Gunesch, Constantin

Panțiru... Nici fetele nu s-au lăsat mai prejos, Elena Onofreț, Georgeta Bădescu, Gabriela Pupăză, Adriana Bărbat și Adriana Voicu fiind nume binecunoscute în handbalul feminin. Am făcut această introducere pentru a sublinia amărăciunea cu care sighișorenii au trăit retrogradarea din Divizia B a echipei lor feminine, Voința, amărăciunea dublată și de retrogradarea echipelor de băieți și fete ale C.S.S. Dar, cum din orice eșec, vorbă veche, nu-i așa, se pot trage și învățături, antrenorii celor trei echipe, Ferenc Fazaka (Voința), Maria Tomuleț și Ioan Bucur (C.S.S. — director Ioan Cirlig, și el antrenor de hand-

Victor NITA

(Continuare în pag. 2-3)



Blocajul handbalistelor de la Hidrotehnica a funcționat bine și în această fază. Foto: Eduard ENEA

A început returul Diviziei feminine A de handbal

HIDROTEHNICA — ÎNVIINGĂTOARE ÎN GIULEȘTI!

Ieri a început returul Campionatului Diviziei feminine A de handbal. Iată relatările de la cele șase partide.

RAPID BUCUREȘTI — HIDROTEHNICA CONSTANȚA 16—17 (10—3). Nu începe nici o îndoielă că suporterii „îndrăgitei” echipe Rapid (am pus între ghilimele cuvântul îndrăgit, intrucât, de astă dată, pe parcursul partidei, în loc să le încurajeze tocmai când aveau mai multă nevoie, ei, suporterii, le admonestau prin cuvinte mai greu suportabile de hirtie!) au așteptat cu sufletul la gură acest meci. Dar bucoreștenii au evoluat șters, fără să se vadă măcar o clipă că doresc victoria, debutul lor în returul campionatului punând sub semnul întrebării modul cum a fost folosită pauza atât de mare (noiembrie-februarie) dintre tur și retur: ratările s-au ținut lanț, nu s-a văzut nici o orientare tactică cît de cît eficace, de aici rezultând și raportul de eficacitate. În timp ce Rapid a condus doar de trei ori, HI-

drotehnica a avut inițiativa de 14 ori.

Constănțenii au avut o evoluție remarcabilă (diferența de numai un gol reflectă prea puțin superioritatea lor), întreaga formație demonstrând că este bine instruită (antrenor Lucian Rîșniță), că are puse la punct câteva scheme tactice, folosite în funcție de evoluția adversarilor. Trebuie remarcată prestația înțregii echipe (în pofida faptului că din min. 26 a jucat fără o extremă de valoare, Irina Cămuț, descalificată), detașându-se însă Gabriela Raita (prin eficacitate), dar mai ales Simona Iovănescu care, pe postul de pivot, a avut infiltrări remarcabile și... înșelătoare, dovedind inteligență și o bună tehnică. Au înscris: Grigore 5, Stanciu 3, Ivan 3, Oprea 2, Dolciu 2, Oanea 1 — pentru Rapid; Raita 7, Iovănescu 4, E. Carapetru 2, Haldău 2, Roșca 2. Au arbitrat ploștenii A. Simion și V. Ivanciu.

Ion GAVRILESCU

CONFECȚIA BUCUREȘTI — MECANICĂ FINĂ BUCUREȘTI 17—19 (11—13). Învingătoare în ultima etapă a turului campionatului (25—20) în compania aceluiași partener, handbalistele de la Confecția au fost învinse ieri. Partida din Sala Floreasca ne-a prezentat două formații cu o bună pregătire fizică, exprimată în ritmul rapid de joc pînă în ultima secundă a meciului. Numeroșii suporteri ai celor două combatante au avut satisfacția de a vedea goluri spectaculoase, acțiuni subtile, încheiate cu aruncări la poartă din poziții dificile (unele transformate în puncte) și au trăit pe rînd clipe de satisfacție (sau de îngrijorare) cînd scorul a fost strîns, egalitățile creînd momente de suspans între minutele 9 (3—3), și 46 (16—16). A condus Meca-

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)



G. Enescu (Calculatorul) ținînd breșa din blocajul băcăuanilor prin atac pe diagonală... Foto: Eduard ENEA

În primul eșalon la volei

UNIV. C.F.R. CRAIOVA (f) ȘI DINAMO (m) CÎȘTIGĂ NET ÎN DEPLASARE...

Campionatele Diviziei A de volei au programat ieri meciurile etapei a 17-a. Partida dintre echipele masculine Steaua București și I.A.T.S.A. Dacia Pitești se joacă astăzi (sala Agronomia, ora 17), iar aceea — veritabil derby — dintre formațiile feminine Dinamo București și Chimia Rm. Vilcea este amînată pentru 22 februarie (bucureștenii se află în turneu în R.D. Germană). Rezultatele înregistrate sînt în general normale, de semnalat fiind doar scorul net cu care Flacăra Roșie București s-a impus în fața revelației returului, Penicilina Iași.

FEMININ

FLĂCĂRA ROȘIE BUCUREȘTI — PENICILINA IAȘI 3—0 (13, 5, 11). După un meci antrenant, cu numeroase faze bine lucrate de ambele părți ale fileului, cu multe schimbări de servicii, echipa-gazdă și-a satisfăcut cele câteva sute de suporteri prezenți în sala Liceului M.I.U., cîștigînd și încă la o diferență la seturi pe care, poate, n-o anticipau (dacă, firește, se gîndeau la clipele grele făcute de

(Continuare în pag. a 4-a)

Campionatele Naționale de baschet

VOINȚA BUCUREȘTI ȚINUTĂ ÎN ȘAH DE CONPREF CONSTANȚA

Rezultate și amănunte de la meciurile disputate sîmbătă și duminică în cadrul Campionatelor Naționale de baschet:

FEMININ

VOINȚA C.S.S. 2 BUCUREȘTI — CONPREF C.S.S. 1 CONSTANȚA 63—51 (26—27, 51—51). Echipa constănțeană (debutantă în Divizia A în toamna anului trecut) a constituit o surpriză plăcută prin combativitatea tuturor jucătoarelor, prin tenacitatea cu care s-a apărut și prin curajul cu care a acționat deseori în atac. Drept urmare (dar și pentru că a întîmpinat o ripostă neașteptată de slabă), formația antrenată de A. Ioan a condus majoritatea timpului (21—17 min. 14, 33—30 min. 28, 49—43 min. 39) și doar unele greșeli de tehnică și ratări (chiar și de sub coș!) au împiedicat-o să obțină o vic-

Magdalena Jerebie (Voința Brașov) încearcă să treacă de Carmen Moldoveanu (Politehnica) Foto: E. ENEA



torie, pe care ar fi meritat-o. Se poate spune, mai degrabă, că meciul a fost pierdut de Conpref și nu cîștigat de Voința, aceasta din urmă avînd o prestație lamentabilă, chiar ținînd seama că nu le-a putut folosi pe Ștefania Borș (suspendată) și Roxana Ștefan (accidentată). Scorul favorabil baschetbaliste-

lor de la Voința s-a datorat presingului aplicat de acestea în ultimele minute și în prelungiri, adversarele (evident cu mai mică experiență competițională) neră-

Dumitru STANCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

REZULTATE CARE AR ONORA ORICE COMPETIȚIE

DIN NOU TRIBUNE PLINE ÎN SALA

Printr-o coincidență, exact în aceste zile, la Feistritz (Austria) se desfășoară Campionatele Mondiale la biatlon; este de la sine înțeles că participanții la „Cupa Dinamo”, rezervată aceluiași discipline s-au interesat în permanență de rezultatele „mondialelor”, pe care apoi le-au comentat în fel și chip. Bineînțeles, remarca făcută la unison a fost aceea că timpul înregistrat în prima zi a „Cupei Dinamo” de către câștigătorul probei de 20 km ar fi permis obținerea unei medalii de bronz la... campionatele lumii. Desigur, există o oarecare doză de relativitate în această estimare, traseele fiind diferite, vremea de asemenea, dar oricum trebuie reținută valoarea deosebită a participanților, consecutiv și cea a competiției disputate în aceste zile pe Valea Râșnoavei.

Proba de 10 kilometri, desfășurată în cea de-a doua zi, nu a făcut nici ea notă discordantă, întrecerile situându-se la același ridicat nivel. Învingătorul din prima zi, cehoslovacul Zdenek Hak, a avut din nou cel mai bun timp „pe schiuri”, numai că cele trei focuri ratate l-au costat tot ațitea tururi suplimentare de penalizare, determinând în cele din urmă, clasarea sa doar pe poziția secundă. De altfel, trebuie spus că cel

mai mulți dintre concurenți au fost incomodați de diferența de vizibilitate dintre umbra primelor ore ale dimineții (când s-a făcut reglajul armelor) și soarele strălucitor din timpul concursului; astfel că, în final, decisive aveau să devină tragerile în poligon... Iar încă o confirmare ne-o oferă ocupantul locului 3, tânărul Ingo Endler (R. D. Germană) care a izbutit și el două trageri excelente, fiind propulsat în consecință în clasament. Dintre reprezentanții noștri în concursul seniorilor, cel mai bine s-a comportat Iancu Diaconescu (Dinamo Brașov), care ni se pare în sensibil progres în acest sezon. L-au secundat bine Imre Lestyen (A.S.A.) și Sorin Popa (Dinamo Bv.), dovedind că avem de acum o garnitură de tineri ce pot începe din nou să speră (noi pe lângă el...) la revenirea acestei discipline în plutonul din frunte al ierarhiei. Cu o condiție știută — contactul cu mai frecvent cu biatoniștii de frunte; cum este, de pildă, și acest Jaromir Simunek (Cehoslovacia), care a învins în proba de 10 km mulțumită unui stil economic de „alergare” pe schiuri, dar deosebit, spunem, celor două serii de focuri fără greș.

Clasament: 1. JAROMIR SIMUNEK 28:27,9, 2. Zdenek

Hak 28:32,7, 3. Ingo Endler 28:45,7, 4. Gerhard Artl (R.D. Germană) 28:51,8, 5. Iancu Diaconescu 29:03,1, 6. Imre Lestyen 29:18,01. În aceeași probă rezervată juniorilor: 1. Ingo Endler, 2. Paul Verman (Dinamo Brașov) 29:55,8, 3. Stelian Dia (A.S.A. Brașov) 30:26,3.

Ultima zi a „Cupei Dinamo” a programat ștafeta de 4 x 7,5 km. O dispută frumoasă, ce a încheiat competiția în aceeași notă de ridicată spectaculozitate și tehnicitate. Și aici cei prezenți au asistat la o dispută acerbă, în care tot precizia tragerilor s-a dovedit decisivă. Au învins echipierii R. D. Germane (Ingo Endler, Thomas Pawlicek, Jens Steningen, Falk Schmidt), cu un serial de trageri „imaculate”, în timp ce formația cehoslovacă (Simunek, Hak, Plestil, Levy) a acuzat focul ratat, care a trimis-o pe locul secund. Tot la mare luptă s-a decis și locul 3, A.S.A. Brașov (Rădulescu, Lestyen, Mazilu, Șerban) devansând de puțin pe Dinamo Brașov (Popa, Șenchea, Teșosu, Diaconescu). În orice caz, disputele pentru titlurile naționale, care urmează în curând, se anunță de mare interes. Le așteptăm ca atare...

Sorin SATMARI

Din nou tribune pline și în reuniunea finală a „Cupei 16 Februarie” la box, desfășurată în sala Rapid din Capitală. Ultimele meciuri ale juniorilor s-au consumat simbăta dimineața, iar reuniunea finală a seniorilor, în care au avut loc și cite două partide la aceeași categorie (datorită numărului mare de participanți), a fost programată simbăta seara.

În gala finală au fost planificate 16 meciuri, multe dintre ele ridicându-se la un nivel spectacular corespunzător unei competiții în care au luat startul mai mulți foști și actuali campioni ai țării. După ce, la „semimuscă”, M. Ciocoi (Rapid) s-a dovedit mai tehnic decât M. Vrinceanu (Metalul Buc.), învingându-l la puncte, a urmat o partidă dinamică, fiind vorba despre o mai veche rivalitate sportivă, între Marian Popa (Steaua) și Florin Manea (Autobuzul), în cadrul categoriei mișcă. La început, Manea și-a valorificat avantajul alonjei, acumulând puncte cu directe și croșee de dreapta, în lupta de la distanță. Mai apoi, odată cu trecerea timpului, Popa s-a apropiat tot mai des de adversar, și-a folosit viteza de execuție superioară și a punctat cu serii rapide, obținând victoria. La categoria cocos s-au disputat două întâlniri: A. Fieraru (Steaua), mai rapid și mai insistent, b.p. V. Dumitru (Mecanică Fină) și N.



Dinamovistul Constantin Dumitrescu (dreapta) în partida cu Cornel Crăciun (Timpuri Noi) în victoria la puncte

Iancu (Dinamo) b.p. D. Mandache (Metalul).

În finala „penelor” s-au întâlnit doi... „cocosi”: I. Guzganu (campionul en titre — Steaua) și o mai veche speranță a boxului buzoian, R. Mindruță. Meciul a fost frumos, cu execuții tehnice reușite, dar superioritatea buco-reștanului a fost netă, acesta câștigând prin abandon în ultimele secunde. Marian Rotaru (Semănătoarea), cel care îl eliminase pe dinamovistul I. Dudău, a mai realizat o surpriză, învingându-l

prin k.o. Petre (două pușoară și trei Mari Mitrescu mo), l tele cu și, re (Timpur ciul” Nol) a da cu strucția) fost ac cu (!?) ; R. Obre tat, pierd A. Mick S. A... cu A. Dinu „mijloc G. Bart Soare (I.M.G.E (U.R.B.I Buc.), e ta, l- ultima (Rapid), mul loc V. Dam gat des disputa (I.M.G.B loc la tegorie, nică Fir (Met. B

DIVIZIA FEMININĂ A DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

nică Fină de cele mai multe ori, iar Confecția doar în două situații: 7-6 în min. 13 și 16-15 în min. 40.

Pe ansamblu, cum arată și rezultatul final, au fost ceva mai bune jucătoarele de la Mecanică Fină. Punctul lor forte a fost apărarea — mobilă, agresivă, cu Giura în fața fiecăreia dintre atacantele cu mingea.

La obstacolele acestui apărării s-a adăugat jocul confuz al atacului Confecției, cu multe pase rătăcite, cu aruncări departe de spațiul de... gol și repeliri lente. Multe asemenea greșeli au comis și cele de la Mecanică Fină, datorită pripelii îndeosebi. Au fost înscrise cite 3 aruncări de la 7 m. (mult prea multe!). Marcatoare: Berbec 7 (4 din 7 m), Tăcu 3 (1), Nuțu 3, Grigoraș 2,

Preteșcu 2 pentru Confecția, respectiv Letter 3 (6), Finaru 5, Marin 4, Giura 1, Cipăian 1. Au arbitrat Tr. Popescu și A. Dumitrescu (București).

ȘTIINȚA BACAU — CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA 32-27 (17-13). Echilibrul s-a menținut doar până în min. 6 (2-2), după care studentele au preluat inițiativa. Trebuie însă spus că învingătoarele au comis, mai ales în repriza secundă, greșeli atât în atac, cât și în apărare și, din acest motiv, ele și-au dezamăgit suporterii. Au înscrise: Luca 10 (3 din aruncări de la 7 m), Butnărașu 7, Danilof 6, Antoneanu 3, Cervenciu 3, Popa 2, Lunca 1, respectiv Pălici 9 (3), Torjoc 6, Stanov 4, Tomuleac 3, Ignea 2, Cojocărița 2, Boici 1. Au arbitrat E. Mahler și Gr. Bolocan (Brașov). (FL. FILIOREANU — corespondent).

RULMENTUL BRAȘOV — MUREȘUL TG. MUREȘ 16-21 (9-11). Un joc fără valențe tehnice deosebite. A câștigat Mureșul, care s-a desprins în repriza secundă, conducând permanent. O notă bună pentru portarul învingătoarelor, Angela Bîoj, care a avut o evoluție foarte bună. Au înscrise: Partin 4, Demeter 3 (2), Ilie 3, Borceanu 2, Marian 2, Mureșan 1, Biolan 1, respectiv

Matefi 10 (3), Mozi 5, Stroia 3, Avram 2, Bărbat 1. Au arbitrat H. Marzavan (București) și M. Tănăsescu (Pitești). (Carol GRUIA — corespondent).

CHIMISTUL RM. VILCEA — DOROBANȚUL PLOIEȘTI 31-16 (15-5). Vilcelele au obținut o victorie ușoară, fără a forța, chiar... menajându-se pe alocuri. Au înscrise: Tircă 12, Matei 5, Nan 4, Verigeanu 3, Lazăr 3, Topea 3, Petruș 1 și respectiv Lupu 6, Smarandache 5, Scărlătescu 3, Tabără 2. Au arbitrat: I. Manoliu și C. Varga (Sibiu). (Pavel GERNOIU — corespondent).

TEROM IASI — TEXTILA ZALAU 27-26 (12-14). Gazdele au început jocul slab, fiind chiar conduse până în min. 15, când s-a produs egalarea: 7-7, pentru ca handbalistele de la Textila să preia din nou inițiativa, conducând cu 8-7 în min. 18. În min. 53 scorul era iarăși egal, 25-25, victoria ieșencelor producându-se... trziu, în ultimele trei secunde înainte de final, care a fost dramatică. Bălănean (Textila) ratând o aruncare de la 7 m. Au înscrise: Duca 9, Cozma 6, Anton 4, Nisipeanu 4, Alexescu 2, Chelaru 2, respectiv Bălănean 10, Barăș 9, Antal 3, Fiaștru 2, Goarnă 2. Au arbitrat Gh. Șandor (Oradea) și N. Iancu (Buzău). (AI. NOUR — corespondent).

DE LA F. R. RUGBY

Consfătuirea anuală cu arbitrii a fost reprogramată pentru perioada 20-24 februarie. Ea va avea loc, așa cum se stabilise inițial, la Predeal.

TIR CU ARME CU AER COMPRIMAT

(Urmare din pag. 1)

tot în favoarea sportivei de la Olimpia, dar în ultimele execuții am consensat o puternică revenire a Anel Buțu, insuficientă însă pentru a-l aduce și victoria finală, pe care Anșoara Matei a eucerit-o clar. Pe locul 3 s-a clasat Elena Ene care, vineri, s-a calificat pentru prima manșă cam „norocos”, în detrimentul surorii sale, Maria Macovei, care s-a îmbolnăvit (fedeerația trebuie să reglementeze rezolvarea unor astfel de situații pentru a se evita pe viitor diverse „interpretări...”). Plă-

cută și prezența Mariei Haba în finală, competitoră și antrenore în același timp, cu reușite în ambele posturi.

Finala și întregul concurs al seniorilor l-au avut în centru pe Sorin Babil. Campionul nostru olimpic din proba de pistol liber a câștigat titlul „Daciadei” cu mult înainte de desfășurarea... finalei, punând între el și următorii săi prea multe puncte pentru ca cineva să mai emită pretenții la prima treaptă a podiumului (situația la intrarea în finală: 1. Babil 1747 p; 2. Ilie 1732 p; 3. Stan 1728 p). Situația a rămas, de altfel, neschimbată,

până în final, ordinea expusă deja fiind și cea a podiumului... Unica inversare de locuri în finală a fost provocată de Gabriel Cristache, care a urcat de pe 5 pe 4.

În întrecerile juniorilor, favoriții s-au impus și sînt de menționat contribuțiile masive pe care secțiile de la Steaua (antrenor: Marin Stan), U.T. Arad (antrenor: Gheorghe Csik) și C.S.U. Brașov (antrenoare: Maria Haba) le-au avut la componența finalelor, atât la junioare, cât și la juniori.

REZULTATE TEHNICE, pistol 10 metri, senioare: 1. ANȘOARA MATEI (Olimpia) 1233,7 p;

- 2. Ana Buțu (Dinamo) 1231,2 p;
- 3. Elena Ene (Dinamo) 1221,4 p;
- 4. Maria Ciobanu (CSU Brașov) 1219,9 p;
- 5. Maria Haba (Brașov) 1206,2 p;
- 6. Silvia Kaposztay (Steaua) 1199,5 p;
- seniori: 1. SORIN BABII (Steaua) 1843,8 p;
- 2. L. Petru (Olimpia) 1833,6 p;
- 3. L. Stan (Steaua) 1824,9 p;
- 4. G. Cristache (Dinamo) 1800,5 p;
- 5. C. Juncu (Letea Bacău) 1799,4 p;
- 6. V. Nistor (UT Arad) 1795,7 p;
- juniori: 1. L. RAICEA (Steaua) 1693 p;
- 2. S. Vasiliu (UT Arad) 1675 p;
- 3. T. Constantin (Steaua) 1673 p;
- 4. A. Tăbăcariu (Steaua) 1667 p;
- 5. M. Balaban (CSS 1 Buc.) 1663 p;
- 6. E. Chilom (Dinamo) 1657 p;
- junioare: 1. ILEANA MUREȘAN (UT Arad) 1106 p;
- 2. Carmen Hanu (CSU Brașov) 1102 p;
- 3. Cristina Aldea (CSU Brașov) 1093 p;
- 4. Daniela Moldoveanu (Olimpia) 1090 p;
- 5. Cristina Pîrea (Dinamo) 1089 p;
- 6. Lucia Mitrescu (UT Arad) 1081 p.

Aurora Matel 1084 p, 6. Magda Moroșan 1069 p; echipe: 1. OLIMPIA DIANA NICOLAESCU, DANIELA ROBU, ALINA NICOLAESCU) 3195 p, 2. Voința Rădăuți 3152 p, 3. C.S.S. Rădăuți 3124 p, 4. Voința Satu Mare 3072 p, 5. Minerul Aninoasa 3006 p, 6. C.S.M. Iași; masculin, individual: 1. VICTOR STĂNESCU 1133 p (577+556), 2. Adrian Călin 1121 p (558+563), 3. Dumitru Jega 1117 p (561+556), 4. Iosif Szatmari 1114 p, 5. Laszlo Sandor 1110 p, 6. Gheorghe Birzu (Voința Satu Mare) 1007 p; echipe: 1. C.S.M. IASI (IOAN LUNGU, REMIUS TUDOR, CONSTANTIN FRAI) 3263 p, 2. Minerul I 3255 p, 3. Voința Satu Mare 3239 p, 4. Voința Tg. Mureș 3226 p, 5. Sănătatea Tg. Mureș 3134 p, 6. Minerul Aninoasa II 3103 p.

TIR CU ARCUL (indoor)

(Urmare din pag. 1)

niela Robu (Olimpia) 549 p, Magda Moroșan (C.S.S. Rădăuți) 546 p. A doua zi, pe distanța de 18 m, Moloce s-a menținut în frunte până la ultima serie de trageri, avînd 1055 p; ea a fost „talonată” de Nicolaescu la numai un punct: 1054. Cu o serie de 56 p, aceasta din urmă și-a egalat adversara și, în aplauzele asistenței, a câștigat — așa cum aminteam — datorită numărului mai mare de „decari”.

La seniori, tot vineri, după tragerile de la 25 m, problema învingătorului era aproape rezolvată, Victor Stănescu avînd un avans de 16 p față de al doilea clasat, Dumitru Jega (Minerul Aninoasa). Așa a și fost, tragerile de la 18 m consensînd, pe de o parte, victoria lui Stănescu, iar pe de alta, și interesantul duel pentru un loc pe podiumul de premiere între Adrian Călin (Voința Satu Mare), Dumitru Jega, Iosif Szatmari (Sănătatea Tg. Mureș) și Laszlo San-

cînd față parare. I 40 și mi au fost cunde. A (a avut i toria buc Ciocan 1 Jugănaru țătoare), prescu 15 15, Tudor 4, Teodor Sdrula și greșeli, h prizei sec de sincron zillor) n tatul.

POLITE DENTESC ÎNȚA BR Deși a p studenta menținînd pînă în care repel din avans de cislv. Joc rat, cu i evoluția i sporirea trezere. 10-2 (mî Politeh 48-46 m minut a 64-65. a a pierdut adversar dificultă măsură s portat su de pildă, runcări o doar 5). de bază. Fără însă ca și-a colegile). Gera 6, rebie 30, Ciclo 2, I. Anton

Vom trăi și vom vedea, am zice noi, dar să ne oprim asupra unui alt sport, și el cu tradiție în Sighișoara, atletismul, disciplină „acaparată” aproape în întregime de C.S.S., în colaborare cu A.S. Fiaianța. Antrenorii Ioan Avram și Andrei Simon se pot lăuda cu un grup deocamdată restrîns de tineri și foarte tineri atleți: Gabriel Gălbează (locul 4 la Concursul Republican al C.S.S. la 3000 m), Gerlinde Roth (locul 3 în aceeași competiție la 1500 m) și Horst Neustdarter (locul 1 la 800 m și locul 2 la 1500 m, la Concursul Republican de primăvară al juniorilor 1).

Și ar mai fi, desigur, numeroase alte sporturi — șah, baschet, tenis de masă și de cîmp, volei, inclusiv fotbal, reprezentat de Metalul Sighișoara, o echipă de nivel mediu în Divizia C. Dar punem punct, deocamdată, succintei radiografii a vieții sportive „la zi” din acest frumos și vechi, dar, totodată, tînăr și nou oraș transilvănean care iubește sportul.

O CERINȚĂ DE PRIM ORDIN ÎN FOTBALUL NOSTRU

Este concluzia cursului de instruire a „cavalerilor fluielului” divizionari A

Fotbalul se apropie vertiginos de ora oficială a startului de primăvară, înmulțirea jocurilor de verificare demonstrând din plin acest lucru. Normal, arbitrii se află și ei în priza pregătirilor (a testărilor), fiind conștienți că au mari responsabilități în asigurarea desfășurării normale a returului, întotdeauna mai greu din cauza deciziilor pe care competiția trebuie să le dea — oștigarea titlului de campionat, ocuparea locurilor pentru cupele europene și... fixarea echipelor retrogradate.

Cum se știe, la începutul anului, forul de specialitate a făcut o analiză competentă a turului Diviziei A, cu toate aspectele sale, cu precădere a deficiențelor aparținând jucătorilor, antrenorilor, conducătorilor de cluburi și asociațiilor sportive cu formații în esaloanele fotbalului. S-a pus reflectorul și pe problemele ridicate de arbitraje, pe implicațiile lor în desfășurarea jocurilor prin prisma modulului cum „cavalerii fluielului” au aplicat litera regulamentului, cartea de căpătii a fotbalului, legea legilor acestui popular sport.

Iată că simbută și duminică, compartimentul arbitrilor a fost din nou analizat cu prilejul cursului de instruire (au participat cei 30 de „cavalerii ai fluielului” divizionari A), desfășurat în organizarea Colegiului Central al F.R.F. Acțiunea în sine s-a impus prin tematica celor două zile fructuoase de lucru. Fără, în prima zi (la care au participat și observatorii federali), s-a prezentat un raport analitic al arbitrajelor prestate pe prima noastră scenă fotbalistică, urmat de interesante luări de cuvânt. Au fost supuse criticii prestațiile neuniforme ale unor brigăzi, luarea unor decizii eronate, care defavorizau mai ales echipele vizitatoare, acordarea cu prea mare ușurință a cartonașelor galbene (uneori chiar roșii), sau neacordarea lor la timpul convenit, ceea ce a dus, în unele partide, la declanșarea nervilor în teren și în... tribune, la înregistrarea unor acte de indisciplină,

mal mult sau mal puțin grave. S-a criticat lipsa de colaborare în cadrul aceleiași brigăzi (între „central” și „tușieri”, și invers), concesile făcute jucătorilor, care au apelat, din lipsă de pregătire, la arsenalul durităților, tolerarea unor manifestări ce nu au nimic comun cu spiritul de fair-play, venite de pe banca rezervelor. Toate acestea constituie încălcări flagrante ale regulamentului de joc, nesancționate cu promptitudine și fermitatea necesare.

A urmat testul cunoștințelor tehnico-teoretice, desfășurat cu ajutorul mijloacelor moderne de înregistrare a fazelor și analizare a lor. Și cu obligativitatea prezentării scrise a răspunsurilor corecte. Chestionarul mai cuprindea și alte întrebări menite să verifice cunoștințele arbitrilor față de situațiile mai dificile, care se pot ivi oricând în desfășurarea jocurilor. Rezultatele încă nu au fost comunicate, ele fiind în stadiul de examinare de către comisia tehnică a colegiului de specialitate. Programul de simbută s-a încheiat cu „ultime precizări și interpretări F.I.F.A. ale unor reguli de joc”, prezentat de Ch. Manușaride, responsabil cu problemele tehnice în Colegiu.

A doua zi, pe stadionul „23 August”, pe pista de tartan a atleților, s-a desfășurat testul fizic, un test de voință, dar și de pregătire adecvată, al cărui program a fost adaptat la cerințele normelor internaționale stabilite de F.I.F.A. Veritabilă atmosferă de concurs athletic, cu emoțiile de rigoare, cu cronometrul oficial ai I.E.F.S., cu comisie de omologare a rezultatelor, cu starter. În fine cu întreg „arsenalul” unui examen menit să verifice potențialul fizic al „cavalerilor fluielului”, condiție esențială în asigurarea unui arbitraj de calitate. Probele au constat din 4 X 10 m (bară 11,5 secunde), 2 X 200 m (35 s), intercalate de alergări 2 X 50 m (7,5 s), după care a urmat marea încercare, testul Cooper, minimum 2600 m, în 12 minute. Îmbucurător a fost faptul că, exceptând cazul lui V. Antohi, care din

cauza unor crampe stomacale a abandonat la ultima probă (după parcurgerea a 1200 m), toți ceilalți arbitri au trecut cu bine și chiar foarte bine, testele fizice. În prima linie s-au aflat purtătorii ecusonului F.I.F.A., I. Igna, A. Porumboiu, D. Petrescu, I. Crăciunescu (6,5 s la 4 X 10 m, cel mai bun timp), M. Salomir, Gh. Constantin, O. Streng, dar și Cr. Teodorescu (al doilea timp după Crăciunescu la aceeași probă și record la 200 m — 26,8 s!), I. Coț (recordman la testul Cooper 3060, m în 12 minute), C. Gheorghe, G. Macavei, J. Grama, V. Titorov etc. au fost cronometrați toți sub baremurile kn-puse.

La sfârșitul cursului am reținut și aprecierile prezidentului Colegiului Central al arbitrilor, C. Ghemigan: „Sintem mulțumiți de felul cum s-au prezentat arbitrii divizionari A la testele fizice. Sigur că pe acest plan sintem edificați pe deplin, rămânând ca după corectarea testelor scrise să cunoaștem și modul cum s-au interpretat fazele supuse judecării „cavalerilor fluielului”. A fost o verificare utilă, o constatare că avem un nucleu de arbitri de calitate. Important este ca toți cei prezenți la cursul de instruire să se pregătească, în continuare, cu maximă responsabilitate, să aplice cu strictețe litera regulamentului de joc, singura alternativă care ne-ar scuti de consemnarea acelor deficiențe semnalate, în toamnă, în activitatea arbitrilor. Asupra rolului arbitrajelor în asigurarea calității spectacolului fotbalistic nu mai este nevoie să insist, el devenind o condiție de bază a însuși progresului acestui sport”.

Stelian TRANDAFIRESCU

FOTBAL

În prima partidă a „16“-imilor „Cupei României”

A.S.A. EXPLORĂRI CÎMPULUNG MOLDOVENESC — VICTORIA BUCUREȘTI 2-5 (0-3)

CIMPULUNG MOLDOVENESC, 12 (prin telefon). Stadionul „Rarău”, arhiplin. Organizare, fără cusur. Teren de calitate. Soare călduț. Un cadru perfect, deci, pentru deschiderea oficială a sezonului întregit în bună măsură și de prestația celor două combatante, cu un plus evident în dreptul echipei oaspete, recomandată de nivelul competițional și de rezultatele anterioare.

Inhibarea gazdelor (accentuată și de absența titularilor Băcluc și Stălcuț, suspendați pentru cartonașe galbene) se manifestă din start. Ele se grupează în propria treime de teren, se înversunează într-un marșaj individual strict, par fericele cind mingile ricoșează din zidul lor de apărare. În min. 15, însă, M. PANĂ destramă, cu o cursă energică, tot flancul drept al defensivei adverse, centrează impecabil și ȚIRĂ înscrie cu capul. După o perioadă de „contre”, în care Levente se apropie amenințător de poarta lui Nițu (min. 19), Victoria marchează al doilea gol, în min. 23, prin CORAȘ, care reia și, ei cu capul, o minge centrată de Ursea din lovitură de colț. Dându-și seama că, oricum, nu mai au ce pierde, gazdele își desfășoară efectivul cu mai multă generozitate, dându-i prilejul tehnicului mijlocas coordonator Alexandru să arate ce știe. Pe spații mai largi, Victoria devine mai combinativă, își întetește atacurile, dându-i prilejul

portarului local Niță să se reabiliteze parțial (în min. 31, deviere din 4 m, la șutul lui Coraș!), pentru stingăciile de la golurile primite, dar, în min. 37, după ce bucuștenii anihilaseră, prin Zare, un atac frontal al lui Ilea, ei realizează pe contraatac, prin ȚIRĂ, cel de-al treilea gol al lor.

După reluare, Victoria mai „taxează” de două ori naivitățile apărării din față, înscriind prin DAMASCHIN I (min. 51) și CULCEAR (min. 64), ambii angajați de ȚIRĂ (vizibil mai activ și mai ambițios decit în sezonul precedent). Dar iată că Explorări, care își dozase forțele ca un alergător de fond, sensibil la aplauze, realizează un ultim sfert de oră onorabil, punind slavilă avalanșei de goluri declanșate de oaspeți și reușind chiar să reducă din handicap: min. 77 SULTANOU, cu un șut de la 14 m, și min. 85, ILEA, după o combinație subtilă cu Lazăr.

Arbitrul I. Toma (Piatra Neamț) a condus formațiile în A.S.A. EXPLORĂRI: Niță — Teger (min. 46 Botez), F. Ionescu, Vițelaru, Susanu — Neacșu (min. 60 SULTANOU), Mucileanu, Levente, ALEXANDRU — ILEA, Lazăr.

VICTORIA: Nițu (min. 65 Pavel) — V. Cojocaru, Zare, D. Ștefan, M. PANĂ — Ursu (min. 46 Damaschin I), D. DANIEL, CORAȘ, URSEA — ȚIRĂ, Culcear.

Ion CUPEN

RAPID



uit în atac, a obținut

stul Gigel (ară). Cele categoria ate de franțin Du-la Dia-în dispu- (I.M.G.B.) Crăciun Semimijlo- (Timpuri r în partise- (Condecizia l-a Dumitres-rie mică”,), acciden-entzente cu Plopeni) și (Sadu), a, b.p. (uc.). La meciuri:) b.p. M. i. Adăfinci C. Grecu i (Metalul de dreap- (r.s.c. în M. Stavri e pe prin- nirea, iar) a ciști- la puncte Cazacu i primul ulti- ca- (Meca- t. I. Dobre,

TRANCA

ATELE DE BASCHET

OLIMPIA BUCUREȘTI — CONSTRUCTORUL C.S.S. ARAD 82-60 (43-25). Partidă la discreția gazdelor, care au condus tot timpul la diferențe confortabile. Diana Ciupe, conducătoarea de joc a oaspetelor, s-a străduit să impună echipei sale un ritm alert, dar imprecizia celorlalte baschetbaliste arădene nu a permis apropierea pe tabela de scor. Remarcăm faptul că antrenorul bucuștean C. Paraschivescu a folosit toate jucătoarele, ceea ce nu a făcut cu alte ocazii. Au marcat: Cristea 17, Gavriluc 14, Stîngă 7, Marinache 8, Radnicul 10, G. Szöke 10, E. Szöke 2, Țintea 5, D. Popa 6, Stoichici 3, respectiv G. Nagy 16, Neusăz 12, Blîndul 7, Welchelt 2, Lațco 4, Clupe 10, R. Chepetan 8. Arbitri: I. Breza — M. Cîmpeanu. (N. A.).

MOBILA C.S.S. SATU MARE — RAPID C.S.S. 5 BUCUREȘTI 72-51 (43-27). Bucureștenele au rezistat doar 8 minute, după care formația din Satu Mare s-a impus categoric, datorită numeroaselor interceptări și preciziei în aruncările la coș. Coșgetere: Szöcs 20, Așteleanu 17, Chindriș 14, respectiv Cristescu 13, Iancu 12, E. Popa 7. Arbitri: D. Trofin — M. Hurgol. (St. VIDA — coresp.).

UNIVERSITATEA C.S.S. VIITORUL CLUJ-NAPOCA — COMERTUL TG. MUREȘ 90-60 (48-34). Partidă de slab nivel tehnic, cu multe obstacole și cu două faulturi tehnice (Dana Moroșan și Suzana Sandor), dominată clar de campioane. Au marcat: Envedî 21, Dragoș 20, Kiss 8, Geleriu 5, Manasses 10, Veres 5, Moroșan 6, Dragoste 2, Misăilă 3, Morar 10, respectiv Jakabfi 23, M. Nagy 12, Podračkî 10, Sandor 5, Iles 3, Muntean 2, Beneze 3, E. Nagy 2. Arbitri: A. Hohl — B. Luca. (Mireea RADU — coresp.).

METALUL I.M.P.S. SALONTA CRIȘUL — METALUL C.S.S. RIMNICU VILCEA 66-69 (29-43). Meci aprig disputat. Rezultatul a fost decis în ultimele 10 mi-

nute, în cursul cărora oaspetele au fructificat 7 aruncări de 3 puncte, față de numai 3 ale gazdelor. Au marcat: Balogh 26, Marchiș 9, Sava 8, Gulyas 7, Puclicu 4, Leitner 4, Mesaros 4, Balazs 3, Pop 1, respectiv Barbu 30, Manea 18, L. Nițulescu 10, Ionescu 6, Duțu 4, Stochevi 1. Arbitri: V. Lazarov — V. Constantinescu. (Ilie GHÎȘA — coresp.).

MASCULIN FARUL C.S.S. 1 CONSTANȚA — I.C.E.D. C.S.S. 4 BUCUREȘTI 64-42 (39-15). Victorie surprinzătoare prin diferența mare de scor realizată de constănțeni, care au ținut să demonstreze că locul modest ocupat acum în clasament nu este cel potențial. Băceanu a „salomat” prin apărarea oaspeților, Cucoș, Coroamă și Iluță au dominat în fazele de apărare, iar Tecău și-a coordonat bine echipierii și a fost eficient. Echipa I.C.E.D. a deziluzionat total, înscriind în 40 de minute cît înscrie de obicei într-o repriză. Au marcat: Băceanu 27, Tecău 17, Cucoș 9, Moldoveanu 9, Iluță 2, respectiv Robert 12, Pogonaru 9, Mihalea 8, C. Ioan 6, Nidelea 5, Costin 2. Arbitri: I. Georgiu — N. Gal. (Cornel POPA — coresp.).

UNIVERSITATEA METALUL ROȘU CLUJ-NAPOCA — RAMIRA BAIJA MARE 84-79 (48-39). Joc foarte disputat, în care ambele echipe au luptat mult pentru victorie, aceasta revenind — pe merit — studenților, datorită în special prestației excelente a lui H. Rotaru. Au marcat: Rotaru 28 (8x3!), Sebastian 14, Olpretean 11, Crăciun 6, Pîntea 6, Geomoleanu 7, Mureșan 6, Hnat 2, Meșter 2, respectiv Ciocian 28, D. Dumitru 17, Popescu 8, Florea 16, Natter 4, Mara 6. Arbitri: C. Dumitrache — O. Vestinian. (Mireea RADU — coresp.).

C.S.U. BALANȚA SIBIU — ACADEMIA MILITARA MECANICA FINA BUCUREȘTI 100-72 (40-29). După o repriză ceva mal echilibrată, gazdele s-au impus net datorită preciziei aruncărilor la coș (11 de 3 puncte) și comportării foarte bune a tinerilor Munteanu, Corul, Pelger și Țenter. Au marcat: Muntea-

CORVINUL HUNEDOARA — U.T.A. 4-3 (4-2). Au marcat: E. Marian (min. 8), I. Cojocaru (min. 11) și I. Petcu (min. 25 și 43), respectiv Nagy (min. 35 și 75) și Vancea (min. 40). Hunedoreni au aliniat formația: Ionitã — Bardac, Gheorghiu, Suciu, Cocan — Hanganu, I. Petcu, Iordache — E. Marian, I. Cojocaru, Gabor. (Au mai jucat: Groza,

nu 25 (6x3), Dăian 22, Felger 15, Bretz 13, Corul 8, Herbert 8, A-postu 5, Țenter 4, respectiv Scarlat 20, Holt 15, Panaitescu 6, Nicolae 10, Birsan 6, Miulescu 11, Braboveanu 4. Arbitri: I. Olaru — A. Guță. (Ilie IONESCU — coresp.).

ELECTROBANAT TIMIȘOARA DINAMO BUCUREȘTI 84-102 (44-53). Timișoreni au încercat să facă față campionilor țării, dar nu l-au putut împiedica pe Dan Niculescu să „zburde” și să înscrie 43 de puncte. Au marcat: Ilie 24, Bota 21, Isaicu 21, David 7, Scaletchi 7, Becea 2, Ionescu 2, respectiv Niculescu 43, V. Constantin 14, Popa 12, V. David 11, Sinevici 8, Bărbulescu 8, Hălmăgeanu 4, V. Iacob 2. Arbitri: G. Duțka — Z. Raduly. (Constantin CREȚU — coresp.).

METALOTEHNICA TÎRGUI MUREȘ — STEAUA 108-137 (46-63). Au marcat: Chirilă 32, K. Takacs 31, Al. Takacs 19, Lukacs 10, Szep 5, Debreczeni 4, V. Pascu 3, Szabo 2, Miklos 2, respectiv V. Ioan 23, Cernat 19, Roșnăvchi 19, Cristescu 17, Brănișteanu 16, Ermurache 11 (3x3), Ardelean 11, Netolțchi 9 (3x3), Săftescu 8, Căpușan 2, Toader 2. Arbitri: N. Constantinescu — R. Valda. (Constantin ALBU — coresp.).

DINAMO I.M.P.S. ORADEA — RAPID C.S.S. 5 BUCUREȘTI 108-82 (58-43). Au marcat: Cristea 27, Gellert 16, Nicooară 16, Antohi 14, Șarlă 14, Szabo 2, Flăundra 2, Alexa 1, Gh. Pascu 14, respectiv Marinache 26, A. Popovici 19, Suciu 17, Ghîță 6, Mihai 4, M. Dumitru 4, Sipoș 4, Șerbănescu 2. Arbitri: G. Isofache — G. Manolescu. (Ilie GHÎȘA — coresp.).

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 12 FEBRUARIE 1989. 1. Atalanta — Roma X; 2. Censena — Sampdoria X; 3. Fiorentina — Internazionale 1; 4. Verona — Juventus 1; 5. Lazio — Ascoli X; 6. Milan

MECIURI AMICALE

Bejenariu, Nicoară, Chezan, Bozga, Tîrnoveanu). (I. VLAD, coresp.).

F.C. MARAMUREȘ — ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 2-1 (0-0). Golurile au fost înscrise de D. Moldovan (min. 76 și 83) și I. Mureșan (min. 79), respectiv S. Popa (min. 90 — din 11 m). (V. SABOU, coresp.).

A.S. DROBETA TR. SEVERIN — C.F.R. TIMIȘOARA 1-1 (0-1). Punctele au fost marcate de Stănic (min. 65), respectiv Bungea (min. 9). (M. FOCSAN, coresp.).

A.S.A. TG. MUREȘ — GAZ METAN MEDIAȘ 2-0 (0-0). Autorii golurilor: Szanto (min. 47) și Maier (min. 73). Mureșenii au evoluat cu echipa: Biro III — Szabo, Matel, Ciula, Fodor — Pîntea, Eros, L. Moldovan, Szanto — Maler, Albu. (Au mai jucat: Rotaru, Szocs, Mathe, Szgetel, Dragnea). (C. ALBU, coresp.).

F.C. BIHOR — OLIMPIA I.U.M. SATU MARE 4-0 (1-0). Au înscris: M. Ciocan (min. 41 și 85), Tâmaș (min. 53) și Mujnai (min. 63 — din 11 m). F.C. Bihor: Blid — Balaj, Csîrl, Bucico (min. 46 Biszok), Weissenbacher (min. 46 Borza) — M. Ciocan, Tâmaș, Szenes (min. 78 Sălăjan), Mujnai — Ov. Lazăr (min. 60 Costea), V. Pop (min. 77 Huple). (I. GHÎȘA, coresp.).

GLORIA BUZAU — RAPID BUCUREȘTI 5-1 (0-1). Autorii golurilor: Pană (min. 46), Ion Viorel (min. 72), Bratu (min. 81), N. Mihai (min. 83) și Ursică (min. 87), respectiv Iorgulescu II (min. 13). Miercuri, 16 februarie, de la ora 15.30, tot la Buzău. Gloria întîlnește pe F.C.M. Progresul Brăila. (V. DRAGOMIR, coresp.).

PANDURI TG. JIU — ELECTROPUTERE CRAIOVA 0-1 (0-1). Unicul punct a fost realizat de Prună (min. 27). (P. CRISTEA, coresp.).

POLITEHNICA IASI — AKADEMIK SVISTOV (R.P. Bulgaria) 1-3 (0-2). Au înscris: Kereszty (min. 50 — din 11 m), respectiv I. Marinov (min. 6) și Ignatov (min. 8 și 78). (Cr. NOUR, coresp.).

(0-0). Goluri marcate de: C. Lazăr (min. 48 — din 11 m) și I. Manea (min. 55), respectiv Grula (min. 80 — din 11 m). (O. BALTEANU, coresp.).

NITRAMONIA FAGARAS — UNIREA URZICENI 1-0 (0-0). C.S. BOTOȘANI — METALUL BOTOȘANI 1-1 (1-1).

● A.S.A. PROGRESUL TIMIȘOARA — GLORIA REȘITA 1-1 (1-0). Melnic a înscris, în min. 19, pentru timișoreni, Jițic a egalat, în min. 85, pentru reșiteni. (C. Crețu-coresp.).

● UNIREA CIMPINA — F.C.M. DELTA TULCEA 1-0 (1-0). Singurul gol al meciului a fost marcat de Pavel, în min. 32, din penalty. (C. Popescu-coresp.).

● C.S.M. CARANSEBES — POLITEHNICA TIMIȘOARA 0-6 (0-2). Golurile au fost înscrise de Otman (min. 2, 70 și 77), Trăistaru (min. 43), China (min. 81) și Bărbosu (min. 86). Astăzi, simbută, Politehnica întîlnește, de la ora 15.30, pe Sportul Studențesc. (N. Magda-coresp.).

● AVINTUL REGHIN — METALUL AIUD 1-1 (0-0). Costan a înscris din penalty, în min. 58, pentru gazde, iar Borșa, în min. 64, pentru oaspeți. (I. Ormenișan-coresp.).

● STEAUA MIZIL — MONTANA SINAIA 1-2 (1-1). Au înscris Cr. Ene (min. 6), respectiv Ologu (min. 15) și Coman (min. 58). (R. Alexandrescu-coresp.).

● DACIA MECANICA ORĂȘTIE — JIUL PETROȘANI 0-1 (0-1). Golul a fost marcat de ex-craioveanul Bicu, în min. 35. (I. Siminice-coresp.).

● C.S.M. BORZEȘTI — UNIREA FOCSANI 1-4 (1-2).

● MIERCURI 15 FEBRUARIE a.c., pe unul din terenurile din parcul sportiv „23 August” se va da startul în competiția fotbalistică dotată cu „Cupa de iarnă”, competiție organizată de A.S. Mașini Unelte din Capitală. Pe parcursul a trei săptămîni se vor disputa 56 de meciuri în sistem turneu, cu participarea a 8 echipe: bucuștenele Metalul, Danubiana, Mecon, A.S.I.C. și I.M.G.B., I.U.P.S. Chițila (toate divizionare C), Gloria și Mașini Unelte (din categoria „O-noare”). (N. TOKACEK, coresp.).

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO 2 DIN 12 FEBRUARIE 1989.

Faza I. Extragera I: 26 59 64 8 3 72; extragera a II-a: 5 45 25 22 35 36. Faza a II-a. Extragera a III-a: 55 31 9 51 60; extragera a IV-a: 19 27 8 43 11. Fond de câștiguri: 1.710.041 lei.

TURNUL INTERNAȚIONAL DE HANDBAL FEMININ „CUPA C.S.S. 2 BUCUREȘTI”

Ca în fiecare an, Clubul sportiv Școlar nr. 2, din Capitală, organizează un atraktiv turneu internațional feminin de handbal, dotat cu „Cupa C.S.S. 2”. Așadar, cea de-a XII-a ediție a întrecerilor va reuni la start, începând de marți 14 februarie, formațiile C.S.S. 2 București, C.S.S. Timișoara, C.S.S. Sibiu, C.S.S. Galați, C.S.S. Dinamo Brașov, Electronica Industrială București, C.S.S. „Mihai Eminescu” Iași, C.S.S. 2 II București, precum și E.B.T. Berlin, A.S.Z.

Chorzow (Polonia). Cele 10 formații au fost împărțite în două serii (unde se dispută două reprize a câte 25 de minute, cu 5 minute de pauză). Partidele vor fi găzduite de Sala Floreasca din Capitală, marți, miercuri și joi, începând de la ora 8. Se vor acorda diplome și premii pentru: cel mai bun portar, cea mai bună extremă, cel mai bun pivot, cel mai bun inter, cel mai bun conducător de joc, cea mai bună apărătoare și cea mai tânără jucătoare.



PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

BIATLON

● Proba feminină de 15 km pe echipe din cadrul campionatelor mondiale de biatlon de la Feistritz (Austria) a fost câștigată de formația U.R.S.S. (Natalia Prikoșcikovă, Svetlana Davidova, Luisa Cerepanova, Elena Golovina), cu timpul de 1:05:38,4. Pe locurile următoare s-au situat formațiile Norvegiei 1:07:48,0 și R.F. Germania 1:07:54,2.

● Proba masculină de 10 km a fost câștigată de Frank Luck (R.D. Germania), cronometrat în 28:08,7. Pe locurile următoare s-au situat Erik Kvalfoss (Norvegia) 28:14,1 (o tură penalizare) și Iuri Kașkarov (U.R.S.S.) 28:32,0 (1).

SCHI

● Proba feminină de slalom uriaș din cadrul campionatelor mondiale de la Vall (Colorado) a fost câștigată de elvețianca Vreni Schneider cu timpul de 2:29,37, urmată de Carole Merle (Franța) 2:29,37.

● Schiorul suedez Anders Blomquist a terminat învingător în cursa de fond desfășurată la Oberammergau, fiind înregistrat pe distanța de 50 km cu timpul de 1:58:45,4. Pe locurile următoare s-au clasat coechipierii săi Haakon Westin 1:58:45,7 și Bengt Hassis 1:58:46,5.

SĂRITURI

● Concursul de sărituri cu schiurile desfășurat pe trambulina de la Ruhpolding a revenit sportivului vest-german Dieter Thoma, cu un total de 226,5 puncte (sărituri de 112 m și 102,5 m). Pe locul secund s-a clasat austriacul Franz Neulindner — 216,5 puncte.

PATINAJ VITEZĂ

● Proba feminină de 500 m din cadrul concursului de la Butte (S.U.A.), cântând pentru „Cupa Mondială”, a fost câștigată de Christa Ludwig (R.D. Germania), în 40,33 urmată de Bonnie Blair (S.U.A.) 40,34 și Angela Hauck (R.D. Germania) 40,48.

HOCHEI

● Într-un meci amical disputat la Lillehammer (Norvegia) selecționata Canadei a întrecut cu 4-1 (1-2, 3-0, 2-2) formația Norvegiei.

● Selecționata olimpică a Canadei, aflată în turneu în Europa, a jucat la Oslo cu echipa Norvegiei. Hocheștii canadieni au obținut victoria cu 7-3 (2-1, 3-1, 2-1).

BOGATĂ ACTIVITATE COMPETIȚIONALĂ LA ATLETISM

Sala sporturilor din Haga va fi gazdă, la sfârșitul săptămânii viitoare, a Campionatelor Europene de atletism. La întrecerile acestei importante competiții, la care vor lua parte cei mai buni atleți de pe continent, țara noastră va fi reprezentată de următorii sportivi: Tudorița Chidu și Mișca Junghlatu-Constantin (800 m), Paula Ivan și Doina Melinte (1500 m), Mihaela Pogăceanu (60 mg), Marieta Ilca (lungime), Alina Astafel (înălțime) și Sorin Matei (înălțime).

● În concursul internațional pe teren acoperit desfășurat la East Rutherford (S.U.A.), sportiva Paula Ivan (România) a câștigat proba de 1 milă cu timpul de 4:18,99. Aceasta a fost a cincea victorie obținută de atleta noastră în circuitul nord-american pentru marea premiu I.A.A.F. Cursa de 800 m s-a încheiat, de asemenea, cu o victorie românească, prima trecând linia de sosire Doina Melinte, în 2:00,76. În cadrul probei masculine de o milă, învingătorul (în 3:51,66), Mark O'Sullivan (Irlanda) a stabilit un nou record mondial de sală la 1.500 m, cu timpul de 3:35,6. În cursa masculină de 3.000 m pe locul I s-a clasat marocanul Said Aoulita, cu timpul de 7:35,71.

● În cadrul concursului de la Osaka (Japonia), sportivul sovietic Serghei Bubka a stabilit un nou record mondial pe teren acoperit la săritura cu prăjina,

cu rezultatul de 6,03 m. Precedenta performanță supremă fusese stabilită cu numai o săptămână în urmă de compatriotul său Rodion Gataulin, cu 6,02 m. Alte rezultate: înălțime: Patrick Sjöberg (Suedia) 2,25 m; triplu salt: Willie Banks (S.U.A.) 16,21 m, lungime: Mike Powell (S.U.A.) 8,04 m.

● Proba masculină de 60 m din cadrul concursului de la San Sebastian (Spania) s-a încheiat cu o surpriză, multiplul campion olimpic Carl Lewis (S.U.A.) s-a tuindu-se doar pe locul 3, în 6,60, fiind precedat de cubanezul Andres Simon 6,58 și de Mark Witherspoon (S.U.A.) 6,59. În cursa feminină de 200 m, prima a trecut linia de sosire Marlene Ottey (Jamaica) 22,79.

● Rezultate înregistrate la campionatele R.F. Germania desfășurate la Stuttgart: masculin 200 m: Erwin Skamrah 21,05; 800 m: Axel Harries 1:48,17; lungime: Christian Thomas 7,95 m; feminin: 60 m: Sabine Richter 7,31; 200 m: Silke Knoll 23,22; Gabi Lesch 2:03,25.

● Cu prilejul campionatelor de atletism ale R.D. Germaniei, ce se desfășoară la Senftenberg, Ulf Timmermann a stabilit un nou record european pe teren acoperit în proba masculină de aruncarea greutății, cu performanța de 22,55 m. Vechiul record era de 22,26 m și aparținea, din anul 1987, sportivului elvețian Werner Gunthoer.

LIMITELE PERFORMANȚEI

„Citius, Altius, Fortius”, „Mai repede, mai sus, mai puternic”, sub această deviză clasică, în măsură să exprime însăși rațiunea de a fi a sportului, performanța a progresat și progresaază în toate disciplinele, spulberind, dacă nu și sfidând, ceea ce părea să se constituie, la un moment dat, în „praguri de neatinș”. Ajunge numai și să precizăm că, în ultimii 4 ani, 70 la sută din recordurile atletice au fost doborâte (procentul e valabil și pentru natașele) pentru a avea o imagine clară privitoare la uriașele resurse și posibilități umane în lupta pentru depășirea așa-ziselor limite.

Și totuși, e limpede anumite limite există, fie și pentru că, dacă progresul de 4 secunde înregistrat pe fiecare deceniu, din 1913, s-ar menține în proba de o milă (alegere fortuită), s-ar ajunge ca în anul 2528 mila să fie parcursă în... zero secunde! Tocmai asupra acestor limite au zăbovit, mărginindu-se la atletism, o echipă de oameni de știință din Noua Zeelandă și Statele Unite, care au stabilit, după o muncă pe cit de asiduă (14 luni), pe atât de modernă (cu computer, creind „modele ideale” etc.), granițe teoretice pentru performanța într-o probă sau alta. Concluziile lor merită, fie și parțial, menționate, de aceea vom și alege câteva dintre ele spre dezbateră. La săritura în înălțime bărbați, de plidă, r.m. 2,43 m (Sotomayor), granița teoretică ar fi 2,56 m. La o milă (1.609 m), r.m. 3:46,32 (Cram), s-ar putea merge până la (numai) 3:34. În privința lungimii băieți, unde r.m. de 8,90 m (Beamon) datează de la J.O. 1968, cercetătorii se dovedesc surprinzător de optimiști acceptând ca granița teoretică 10,34 m! Mai departe: 7,82 m la prăjina, unde r.m. actual e de 6,06 m (Bubka), 1h:58,22 la maraton față de 2h:06,50 la cit e cronometrat r.m. la zi (Dinsamo) etc. etc.

Așadar, lesne de dedus, îngăduitori până la șoc cu unele probe, vezi lungimea și prăjina, autorii studiului se păstrează rezervați față de altele, în cazul mlei, cu progresul posibil cel mai mic, fiziologul american Marvin Klein precizând că „o alergare sub 3:34 ar implica mai multă forță decât pe oferă, la solicitare maximă, inima și plămâni”. Dacă prognoza pare plauzibilă la săritura cu prăjina, unde un rol decisiv poate deține tehnologia de fabricație (dovedită deja pe traseul bambus-aluminiu-fibră de carbon), lucrurile nu mai sînt la fel de clare la lungime. Explicațiile însă sînt: e nevoie, în drum spre un incredibil (azi) 10,34 m, „de sprintul lui Lewis, de un zbor pe o traectorie de 45 de grade (n.n. față de 22 în prezent) și de o viteză pe verticală nu mai mare decât cea folosită, curent, de săritorii de înălțime”.

Cît se va adevări din toate acestea? Greu de spus. Să nu uităm, că, în 1934, unul dintre specialiștii reputați, Brutus Hamilton de la „California University”, era gata să facă prinsoare că nu se va sări niciodată mai sus de 2,01 m și nici nu se va alerga mai repede, pe sută, de 10,1 s! Sportul a progresat însă mult mai rapid, ridiculizând „barierele” lui Hamilton. Va proceda oare la fel și cu cele anunțate mai sus?

Ovidiu IOANIȚOIA

Fotbal meridiene

ITALIA. În etapa a 17-a (ultima a turului), echipa Sampdoria Genova a terminat la egalitate: 0-0 meciul disputat în deplasare cu formația Cesena. Alte rezultate: Atalanta Bergamo — A.S. Roma 2-2; Fiorentina — Internazionale 4-3; Lazio — Ascoli 0-0; A.C. Milan — Lologna 1-1; Napoli — Como 3-2 (oaspeții au condus cu 2-1 și au ratat în final un penalty); Pescara — Pisa 0-0; Torino — Lecce 0-0; Verona — Juventus 2-0.

● În clasamentul conduce echipa Internazionale — 28 puncte urmată de formațiile Napoli 27 puncte și Sampdoria 23 puncte.

● În capitala Omanului, Mascot, s-au întâlnit, într-o partidă din cadrul preliminarilor campiona-

tului mondial (zona asiatică), formațiile Omanului și Iordaniei. Victoria a revenit oaspeților, cu scorul de 2-0, dar pentru faza secundă a turneului zonal s-a calificat echipa Qatarului, situată pe locul întâi în grupă, după ce a terminat la egalitate: 2-2 în compania Irakului, în deplasare. La Islamabad, echipa Emirator Arabice Unite a întrecut cu scorul de 4-1 (4-0) formația Pakistanului și s-a calificat în faza secundă a întrecerilor zonale.

● În meci internațional amical disputat la Lisabona, Benfica a întrecut cu scorul de 2-1 (1-0) formația Sredeş Sofia.

● La Hong Kong a început un turneu internațional cu prilejul sărbătoririi Anului Nou chine-

zesc. Iată primele rezultate înregistrate: Malmö F.F. — Hong Kong 3-0; Odense B.K. — R.P. Chineză 0-0.

LA SAN JOSE s-a disputat meciul amical dintre selecționata Costa Rica și Poloniei. Fotbaliștii polonezi au obținut victoria cu 4-2 (3-1), prin golurile marcate de Prusik, Urban, Darzycha și Kosecki. Punctele gazdelor au fost înscrise de Guimaraes și Jara.

● În CONTINUAREA turneului din Orientul Mijlociu, echipa vest-germană S.V. Hamburg a jucat la Dubai cu formația Al Shahab, pe care a întrecut-o cu 6-2 (1-0).

DUPĂ 25 de etape, în campionatul Portugaliei se menține lideră echipa Benfica Lisabona 40 p, urmată de F.C. Porto 36 p și Boavista 30 p. Rezultate din etapa a 25-a: Chaves — Penafiel 4-1; F.C. Braga — Espinho 3-1; Beira Mar — Guimaraes 1-2; Leixoes — Portimonense 1-2; F.C. Porto — Viseu 5-0; Benfica Lisabona — Maritimo 2-0; Belenenses — Farense 2-0; Nacional — Boavista 2-0; Setubal — Sporting Lisabona 1-0.

● În ZIUA a doua a turneului în sală de la Paris, Ajax Amsterdam a învins cu 1-0 (0-0) pe Nantes, iar selecționata Senegalului a dispus cu 2-1 (1-1) de Real Sociedad.

ÎN PRIMUL EȘALON LA VOLEI

(Urmare din pag. 1)

leșence, cu vreo trei săptămâni în urmă, liderul campionatului, chiar în Capitală. În noul sextet, din ce în ce mai omogen, bucureștenele au avut o prestație aplaudată, mai ales Daniela Tașu, Cristina Mureșan și Any Toader (pentru atacurile în forță) dovadă o formă notabilă. Oaspețele — cu Tatiana Popa și Dana Sirgeorgian în prim-plan — au luptat pentru a demonstra că acum sînt o echipă greu de întrecut, dar în unele momente, au și comis inexactități pe care voleibaliste de la Flacăra Roșie le-au exploatat prompt. Au arbitrat V. Tilea și Ov. Florea. (Gh. L. ZĂR-Coresp.)

DACIA PITEȘTI — UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA 0-3 (-7, -7, -7). Partidă ușoară pentru campioane, care au dominat de la un capăt la altul în întîlnirea, fiind superioare în toate compartimentele. Piteștenele au jucat cu o timorare numai parțial explicabilă, făcînd greșeli după greșeli, îndeosebi la serviciu și în jocul la fileu. Craiovencele au evoluat în sextetul de bază: Mirela Zamfir, Ioana Cotoranu, Liliana Popescu, Monica Șuşman, Cristina Buzilă, Mirela Bojescu. Arbitri: V. Rangel și B. Ionescu. (I. POPESCU-Coresp.)

FARUL CONSTANȚA — C.S.M. OTELUL TIRGOVIȘTE 3-0 (7, 7, 5). O victorie așteptată de 7 etape de iubitorii voleiului din Constanța și reușită, în fine, după un joc destul de bun, îndeosebi în atac. Natalia Grigoraș și Delia Letoianu, bine servite de cele două ridicătoare, Simona Boanță și Guiniza Lică, au punctat decisiv în majoritatea fazelor, înclinînd ferm balanța în defavoarea unei formații în care doar Dumitra Dima și oarecum Maria Mititelu au ieșit în evidență. Arbitri: V. Vrăjescu și Z. Moldoveanu. (Ch. GOLDENBERG-Coresp.)

MARATEX BAIJA MARE — RAPID BUCUREȘTI 2-3 (2, 13, -6, -11, -13). Gazdele și-au adjuccat relativ ușor primele două seturi, în care au și avut o evoluție foarte bună în ambele faze, profitînd din plin însă și de erorile din rîndurile echipei rapidiste. Revenirea acestora în următoarele două seturi, soldată cu egalarea situației, a dat finalul de meci o tensiune căreia, mai experimentate și cu un plus de șansă bucureștenele i-au rezistat pînă la punctul decisiv. Remarcate: Daniela Gilcă, Margareta Crișan, Daniela Bublea, și Luminița Pîntea de la învingătoare, respectiv Valerica Maler, Andreea Szakaș și Marta Balotă. Arbitri: A. Dimu și V. Chioareanu (A. CRIȘAN-Coresp.)

OLTCIT CRAIOVA — C.S.U. GALAȚI 3-1 (11, 5, -10, 6). Superioare în ansamblu, dar mai ales la blocaj, craiovencele — de

la care s-au remarcat Roxana Oprea, Liliana Munteanu și Monica Fuchs — au depășit o formație oscilantă, cu căderi nepermise. Arbitri: Gh. Vișan și M. Stamate. (V. POPOVICI-Coresp.)

MASCULIN

EXPLORĂRI MOTORUL BAIJA MARE — DINAMO BUCUREȘTI 0-3 (-8, -13, -13). Peste 2.500 de spectatori au asistat la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Căta-Chișiga, Mader și Rotor — au refăcut, cu asistență la o partidă spectaculoasă, de frumoasă dispută, într-un adevărat crescendo de joc, bătămărul opunînd o dirză rezistență în fața unei echipe bucureștene decise să nu mai repete... istoria de la Săvinești. În ultimul set localnicii au condus cu 11-6, dar dinamoviștii — animați de S. Pop, Că